



**„O oameni, Allah este Bun și nu acceptă nimic cu excepție a ceea ce este bun. Allah le-a poruncit credincioșilor ceea ce le-a poruncit Mesangerilor. El a spus: «[Allah a spus]: „O, Mesagerilor, mâncați din cele bune și fiți dreți. Cu adevărat, Eu sunt Bineștiutor a ceea ce săvârșiți voi.” (Coran, 23:51) și a mai spus: „O, voi cei care credeți! Mâncați din bunătățile pe care Noi vi le-am dăruit și fiți recunoscători lui Allah dacă numai pe El voi Îl adorați!” (Coran, 2:172). Apoi a menționat omul care călătorește pe o distanță lungă, neîngrijit și prăfuit și care își întinde mâinile către cer: „**

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a spus că Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „O oameni, Allah este Bun și nu acceptă nimic cu excepție a ceea ce este bun. Allah le-a poruncit credincioșilor ceea ce le-a poruncit Mesangerilor. El a spus: «[Allah a spus]: „O, Mesagerilor, mâncați din cele bune și fiți dreți. Cu adevărat, Eu sunt Bineștiutor a ceea ce săvârșiți voi.” (Coran, 23:51) și a mai spus: „O, voi cei care credeți! Mâncați din bunătățile pe care Noi vi le-am dăruit și fiți recunoscători lui Allah dacă numai pe El voi Îl adorați!” (Coran, 2:172). Apoi a menționat omul care călătorește pe o distanță lungă, neîngrijit și prăfuit și care își întinde mâinile către cer: „O Doamne, o Doamne” în timp ce mâncarea sa este nepermisă, ceea ce bea îi este nepermis, hainele îi sunt nepermise și el s-a hrănit cu lucruri nepermise. Cum ar putea ca ruga lui să fie primită?»

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ne spune că Allah este Bun și Perfect, liber de defecte și greșeli. El Preaînaltul nu acceptă nicio faptă, vorbă sau credință cu excepția celor care sunt bune, care sunt făcute de dragul Lui și în conformitate cu călăuzirea Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa). Omul nu ar trebui să se apropie de Allah decât astfel. Unul dintre cele mai mărețe mijloace prin care un credincios poate face fapte bune este de a mânca mâncare permisă, astfel faptele sale vor fi pure. Allah Preaînaltul

le-a poruncit credincioșilor să facă ceea ce le-a poruncit Mesagerilor să facă, și anume să mănânce mâncare permisă și să facă fapte bune. El a spus: „O, Mesagerilor, mâncați din cele bune și fiți drepti. Cu adevărat, Eu sunt Bineștiutor a ceea ce săvârșiți voi.” (Coran, 23:51) și a mai spus: „O, voi cei care credeți! Mâncați din bunătățile pe care Noi vi le-am dăruit și fiți recunoscători lui Allah dacă numai pe El voi Îl adorați!” (Coran, 2:172) Apoi Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a avertizat pe oameni să nu consume ceea ce este interzis și care le strică faptele și le împiedică din a fi acceptate, indiferent de câte fapte bune sunt făcute, cum ar fi: Prima: extinderea călătoriei de dragul îndeplinirii actelor de adorare, precum Pelerinajul, Jihadul, menținerea legăturilor de familie și așa mai departe. A doua: Părul său este neîngrijit deoarece nu l-a pieptănat, iar culoarea hainelor sale s-a schimbat din cauza murdăriei. A treia: El își ridică mâinile la Cer în rugă și suplicație. A patra: El se roagă la Domnul Său folosind Numele Sale și insistând: O Doamne, o Doamne. În ciuda tuturor acestor motive, ruga sa nu este ascultată, deoarece mâncarea, băutura și hainele sale sunt nepermise și el s-a alimentat cu lucruri interzise. Cum ar putea ruga unei persoane descrise astfel să primească răspuns?

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/4316>

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

